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８．会議の経過 

 令和６年９月２７日（金）午後１時０２分開議 

〇委員長（西垣一郎君） ただいまから議会運営委員会を開会いたします。 

お手元の次第に従い進めさせていただきます。 

初めに、１の追加議案について説明をお願いいたします。 

〇市長（星野順一郎君） 貴重なお時間ありがとうございます。 

本日、令和６年第３回我孫子市議会定例会において追加議案を配付させていただきます。 

中身としましては、人権擁護委員１名の任期満了に伴い、後任の候補者１名を推薦するために追

加議案として上程し、議会の意見を求めるものでございます。 

候補者につきましては新任として、志賀幸夫さんであります。よろしくお願い申し上げます。 

〇委員長（西垣一郎君） 以上で説明は終わりました。 

追加議案について、何かございますか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

〇委員長（西垣一郎君） ないものと認めます。 

暫時休憩いたします。 

午後１時０３分休憩 

─────── 
午後１時０３分開議 

〇委員長（西垣一郎君） 再開いたします。 

次に、２の発議案について事務局より説明願います 

〇事務局長（佐野哲也君） ２の発議案についてご説明いたします。お手元に配付の資料１、発議

案をご覧ください。今定例会に提出されました発議案は２件です。 

発議案第１号は「義務教育費国庫負担制度の堅持に関する意見書」、発議案第２号は「国におけ

る２０２５年度教育予算拡充に関する意見書」です。発議案第１号及び第２号につきましては、教

育福祉常任委員会に付託されました請願の採択を受けて提出されたものです。 

以上の発議案２件につきましては、本日の本会議の議題といたします。 

説明は以上です。 

〇委員長（西垣一郎君） 以上で説明は終わりました。何かございますか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

〇委員長（西垣一郎君） ないものと認めます。発議案第１号及び発議案第２号につきましては、

本日の議題といたします。 
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次に、３の採決順序について事務局より説明願います。 

〇事務局長（佐野哲也君） ３の採決順序についてご説明いたします。 

お手元に配付の資料２、採決順序表をご覧ください。 

初めに、ナンバー１の議案第２号「西部福祉センターの設置及び管理に関する条例を廃止する条

例の制定」につきましては、賛成多数により可決ですので、個別に採決いたします。 

次に、ナンバー２の議案第７号「令和６年度国民健康保険事業特別会計補正予算（第２号）」に

つきましても賛成多数により可決ですので、個別に採決いたします。 

次に、ナンバー３の議案第６号「令和６年度一般会計補正予算（第５号）」は、賛成全員により

可決ですが、特別委員会で審査した議案でありますので、個別に採決いたします。 

次に、ナンバー４の議案第１７号「国民健康保険条例の一部を改正する条例」につきましては、

賛成全員により可決ですが、個別採決の申し出がありましたので、個別に採決いたします。 

次に、ナンバー５の上記以外の決算案件を除く議案第１号、議案第３号から議案第５号及び議案

第８号から議案第１０号の各議案は委員会審査結果が賛成全員により可決であります。分割・個別

採決の申し出がありませんでしたので、議案７件を一括して採決いたします。 

次に、ナンバー６の議案第１１号「令和５年度一般会計歳入歳出決算の認定」は、特別委員会で

審査した議案であり、委員会でも個別に採決し、多数認定でありますので、個別に採決いたします。 

次に、ナンバー７、ナンバー８、ナンバー９の議案第１２号から議案第１４号の令和５年度特別

会計決算認定議案３件につきましては、特別委員会で分割・個別採決の申し出がありませんでした

ので、一括して採決しましたところ、結果が多数認定でありますので、個別に採決いたします。 

次に、ナンバー１０の議案第１５号「令和５年度下水道事業会計剰余金の処分及び歳入歳出決算

の認定」、議案第１６号「令和５年度水道事業会計剰余金の処分及び歳入歳出決算の認定」は、１

つの議案の中に、剰余金の処分については可決、決算については認定と、２つの議決事項が入って

います。特別委員会において、この２議案については一括採決し、結果は全員可決・認定ですので、

本会議においてもこの２議案を一括採決いたします。 

次に、ナンバー１１からナンバー１３の請願３件ですが、個別に採決いたします。ナンバー１１

の請願第５号につきましては、委員会審査結果が賛成少数により不採択であります。本会議での採

決は、可を諮る原則から、「委員長報告は不採択であります。願意妥当と認め、採択するに賛成の

議員は賛成ボタンを押してください。」と願意について採決いたしますので、お間違えのないよう、
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お願いいたします。 

ナンバー１４の議案第１８号については、先ほど市長から説明がありました追加議案で、個別採

決いたします。 

最後に、ナンバー１５及びナンバー１６は、先ほど説明いたしました発議案を個別に採決いたし

ます。 

以上、本日の採決は１６回で、いずれも採決表示システムにより採決いたします。 

なお、討論につきましては、請願第５号に対しまして、岩井議員から賛成討論の通告がございま

す。採決順序表につきましては、この後、本会議開会前に議場に配布いたします。 

説明は以上です。 

〇委員長（西垣一郎君） 以上で説明は終わりました。何かございますか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

〇委員長（西垣一郎君） ないものと認めます。採決順序は説明のとおりといたします。 

次に、４の本日の議事日程について事務局より説明願います。 

〇事務局長（佐野哲也君） ４の本日の議事日程（第５号）についてご説明いたします。お手元に

配付の資料３、議事日程（第５号）をご覧ください。 

日程第１として、議案第１号から議案第１７号及び請願の件を一括議題とし総括審議を行います。

委員長報告、討論後、採決いたします。 

次に、日程第２として、議案第１８号を議題とし、人事案件でありますので、申し合わせにより、

成規の手続きを省略し直ちに採決いたします。 

最後に、日程第３として、発議案第１号及び第２号ですが、こちらも申し合わせにより、成規の

手続きを省略し直ちに採決いたします。 

説明は以上となります。 

〇委員長（西垣一郎君） 以上で説明は終わりました。何かございますか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

〇委員長（西垣一郎君） ないものと認めます。本日の議事日程は説明のとおりといたします。 

次に、５の人事院勧告を考慮した議員報酬の改正についてです。９月９日開催の議会運営委員会

において会派に持ち帰り協議となっていた、改正内容及び特別職報酬等審議会への諮問の件につい

て、各会派のご意見をお伺いします。 
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〇委員（岩井康君） 私どものほうはこれまでと変わっておりません。変更なし。 

〇委員長（西垣一郎君） 報酬等審議会の諮問の件についてはいかがですか。 

〇委員（岩井康君） いいですよ。 

〇委員（佐々木豊治君） 人事院勧告どおりですね。二分するというか、色々ありましたので。ち

ょっと分かれると思いますので、会派２名しかいないので。そんなことで別々になると思いますの

で、その辺はご了承ください。 

〇委員長（西垣一郎君） 諮問の件は。 

〇委員（佐々木豊治君） 結構ですよ。 

〇委員（豊島庸市君） 審議会のほうは別に出してもらって結構ですが、再三言っているように、

うちのほうは報酬については上げないという意向です。 

以上です。 

〇委員（木村得道君） 諮問していただいて結構です。事務局案のとおりで良いと思います。 

〇委員（椎名幸雄君） 私どものほうも諮問をしていただくということで、事務局のほうからの提

案どおりの諮問でよろしいと思います。 

〇委員（坂巻宗男君） 私どもも、事務局のほうからの案での諮問で結構です。その後、答申がな

されて、それをどのように判断するかというのは、また次の段階での判断だというふうに認識して

おります。 

以上です。 

〇委員長（西垣一郎君） 各会派からご意見を伺いましたが、特別職報酬等審議会への諮問は行う

ということでよろしいでしょうか。 

（「はい」と呼ぶ者あり） 

〇委員長（西垣一郎君） その内容については、事務局の案のとおりということでよろしいでしょ

うか。 

（「はい」と呼ぶ者あり） 

〇委員長（西垣一郎君） そのように決定いたします。 

 次に、６のその他で何かございますか。 

〇事務局長（佐野哲也君） 事務局から１点ございます。 

 ホームページの「議員名簿」への掲載情報につきましては、ご協力いただきましてありがとうご
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ざいます。いただいた内容を反映しまして、１０月１日から新しい内容に更新いたします。なお、

市民向けの配布用の名簿も同様の対応といたしますので、よろしくお願いいたします。 

 以上となります。 

〇委員長（西垣一郎君） そのほか何かございますか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

〇委員長（西垣一郎君） ないようですので、以上で本委員会を散会いたします。 

午後１時１５分散会 


